

**Kategorija:** Masaža Prostate

Vibrirajući masažer prostate na daljinsko upravljanje

Šifra proizvoda: SVAKOM0111

Cena: 8390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte jedinstvenu priliku da obogatite svoje iskustvo uživanja i istražite nove dimenzije zadovoljstva uz naš **vibrirajući masažer prostate na daljinsko upravljanje**. Ovaj elegantan i sofisticiran proizvod je savršeno dizajniran za sve one koji žele da unaprede svoje intimno zdravlje i postignu vrhunac užitka. Sa pažljivo odabranim materijalima i savremenim tehnologijama, naš masažer predstavlja idealan spoj stila i funkcionalnosti.

Izrađen od najfinijeg, ekološki prihvatljivog silikona, **vibrirajući masažer prostate na daljinsko upravljanje** nudi neuporedivu udobnost i lakoću u održavanju. Njegova površina je glatka, prijatna na dodir i jednostavna za čišćenje, što omogućava bezbrižno korišćenje. Sa inovativnim zaobljenim oblikom, ovaj masažer omogućava udobno korišćenje iz raznih pozicija i pod bilo kojim uglom. Njegov tihi motor dodatno pojačava užitak jer pruža diskreciju koju svaki korisnik zaslužuje.

Zahvaljujući daljinskom upravljanju, možete slobodno istraživati i prelaziti između brojnih opcija bez ikakvih prepreka. Sa neverovatnih 25 različitih frekvencija vibracija, svaki korisnik ima mogućnost da otkrije ono što mu najviše prija. Bez obzira da li ste kod kuće ili na putovanju, naš masažer je uvek tu da vas prati. Diskretna dostava omogućuje vam da dobijete svoj proizvod na najdiskretniji način, pružajući vam potpunu sigurnost i privatnost.

Vodootporni dizajn ovog masažera čini ga savršenim za korišćenje u kadi ili tušu. Opuštanje u vodi uz pomoć **vibrirajućeg masažera prostate na daljinsko upravljanje** donosi potpuno novu dimenziju uživanja koja će zadovoljiti i najzahtjevnije korisnike. U svakom trenutku možete osloboditi svoj um i dopustiti svom telu da se prepusti prijatnosti koju nudi ovaj vrhunski proizvod.

Ne oklijevajte! Svaki trenutak može postati prilika za uživanje uz **vibrirajući masažer prostate na daljinsko upravljanje**. Dodajte ovaj inovativni proizvod svojoj kolekciji i otkrijte duboke nivoe zadovoljstva koji su vam dostupni. Sa sigurnom kupovinom i diskretnom dostavom, vaša nova

avantura je samo korak daleko. Naručite sada i započnite putovanje ka poboljšanom osećaju i užitku koji ste oduvek želeli.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani i testirani kako bi vam ponudili kvalitet i sigurnost. Naša online prodavnica nudi širok asortiman igračaka za odrasle, a svaki proizvod je zamišljen da zadovolji različite potrebe i želje naših kupaca. Uživajte u anonimnosti kupovine iz udobnosti vašeg doma, znajući da će vaša narudžbina biti isporučena diskretno i bez problema.

Pripremite se za nova iskustva i omogućite sebi trenutke uživanja koje zaslužujete. Povećajte svoje zadovoljstvo i istražite nove horizonte sa **vibrirajućim masažerom prostate na daljinsko upravljanje**. Ne čekajte više - obradujte sebe inovativnim iskustvom koje će vas osloboditi svakodnevnog stresa i doneti vam radost i zadovoljstvo koje ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Vibrirajući masažer prostate na daljinsko upravljanje SVAKOM0111
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959633162132
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0111-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0111-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR